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1- Chequear los requerimientos del programa PHOTOSHOP CC 2014 antes de su 

instalación. Los mismos están disponibles desde el siguiente enlace: 

https://helpx.adobe.com/es/photoshop/release-note/release-notes-photoshop-cc-

2014.html#Requisitos del sistema   

2- Si su PC cumple con los requisitos esperados, descargar del sitio oficial de Adobe la 

versión de prueba del programa Photoshop:  

https://www.adobe.com/support/downloads/thankyou.jsp?ftpID=5771&fileID=5802  

 

https://www.adobe.com/support/downloads/thankyou.jsp?ftpID=5771&fileID=5802


3- Una vez descargado el programa, observar a) el formato del archivo (.zip indica que 

es un archivo comprimido y que para descomprimirse necesita de un programa 

especial) y b) el peso total de su archivo de instalación (710 MB). 

 

4- Luego, realizar la descompresión del archivo AdobePhotoshop2014-32bit-mul.zip 

haciendo uso del programa adecuado (WINZIP o WINRAR). 

 

5- Terminada la descompresión, aparecerá una carpeta nueva con la información 

necesaria para realizar la instalación del programa, tal como se muestra en las 

siguientes ventanas: 



 

 

 

 

6- Comenzar con la instalación del programa cliqueando en el archivo Set-up.exe. A 

partir de allí esperar unos minutos a que comience la instalación, tal como se 

muestra en la siguiente ventana:   

 

 

 



 

 

7- Posteriormente seleccionar la opción: Try, ya que realizaremos la instalación de la 

versión de prueba del programa.  

 

8- Instalar la versión de prueba de Adobe exige fidelizarnos, es decir, registrarnos en su 

sitio oficial con nuestros datos. Esas son las condiciones que la empresa nos impone 

para poder utilizar durante un período de tiempo y de forma gratuita sus productos. 

Entonces, y tal como lo hicimos para el caso de la instalación de Adobe Illustrator, 

ingresamos nuestra ID de Adobe para comenzar.  

Recordemos además que es aconsejable realizar la instalación de los programas en el 

disco rígido de la computadora (esto es, el Disco C:) mientras que el disco D: (que 



constituye una partición del disco C: ) se reserva para el almacenamiento de la 

información. 

9- Una vez ingresada la ID de Adobe, nos aparecerá la ventana de instalación definitiva, 

en la que deberemos aceptar previamente los términos de la licencia. Si nuestro 

sistema cumple con los requisitos esperados además, el proceso continúa sin ningún 

inconveniente. 

 

10- Finalmente, cuando concluye la instalación el programa se abre automáticamente 

para comenzar a trabajar con el mismo. 

 

 

 

En clase teórico-práctica y práctica exploraremos algunas de sus herramientas para 

comenzar a familiarizarnos con el programa.  


